unh 4
a {
HANTTILATIER

nws%ian?oﬁi?nqﬂsuﬁdﬁtﬁatﬂ?ﬂutﬁﬂﬁ%ﬁnwsﬂsuuwmﬁwwﬁiwﬁLﬂaétﬁanWS
uawnﬁdtﬁaﬂaﬁnaawﬂ1ﬂ§autﬁﬂﬂqu15ﬂﬂﬂuﬁuﬁu§ 3 2§A0 3§ﬁ150aaaéﬂqﬂuunawﬁq
3§ﬁ15aaaaﬁwqﬂuuu#)1ﬂ wae3imsulasvosnonuaruuasoatan  Feliluaunranooe
% CIE VOERRERY uauﬁaqnwﬁwﬂuaazﬂiw‘3En111ﬂa31ﬁﬁ1ﬂ11uhﬂﬁﬂtﬂgauﬂﬁﬂuﬂwnséﬁ
dw§1§ﬂ1uanwunﬁiﬁﬁ1a " f3vaeiuanlunramasasad sl

JnmsinEe3EnnslsEanasu TR Aed LionTueInTdye e 3 i o 1 9
nd1n aeldAnaievesadnunaintafouindsaosannnisnennaa futnalumal §3nas
M IlTEIN %ﬁﬂﬂ?ﬁﬂﬂﬁ?%Lﬂ1ﬂ8{ﬂ$ﬁiﬂztﬂuﬂlﬁuﬂﬁiﬂﬁuaaiﬂniﬂﬂ vioufunnae
anlumssiuness fiaadnudno liiunuadnaminesne 1 foi

0LS  wansfy 3§ﬁﬁﬁaﬂaa£1§nuuna1ﬁq

GLS  wuImne 3§ﬁw§aaaaﬁwaﬂuuuﬁaiﬂ

-3 oo {"
coT WANERY  2EN1TUIRIIDIADALATULALDDTAN

X wanefe faulsdare wivoonidu 4 Eﬂuuu Ao
X, waefe X = &
xz NYIHEHNI xt = t 4+ E&
X WNNE09 X = 0.8X + e
3 L A =1 *
X,  wnEly X = b + cos(2rt/12)

wu8f9 A7 MSE NAYMIER
A L]

WNNERY A1 MSE a1daunans

ERER

RNNEHY A7 MSE IA@ean
1 L ]

. ¢
ANLOA LT LN THEINTA 12 ATU12AN



28

o o a { ao ) a {
4,1 nﬁilﬂ?ﬂuLﬂﬂﬂﬂ113ﬂ31ﬂLﬂaau1unﬂiuﬂﬂnimﬂaﬁ?ﬁn11ﬂizu1mﬂ1uﬁ7ﬂutna1

Tun19987 1 AuaA7 L ARE1D9A21NARIALAFOUNIA IR0 91D TN TUTEN AN 3 38

w L] o w w a ‘ o o L]
N1ININEND qsuano1uzﬂnw11euaazﬂnswﬂTnansunuanauuuﬂ 7 58A1 YUINNIDENY 5
1N Eﬂ&ﬂﬂﬂﬂﬁﬁ?ﬂﬂ?ﬁﬂTB 4 yluuy PLAUDMEANTIN 4.1 B9 4.35 uap gl N 4.1

69 4.35

ﬂ' v v v ‘ y
4,1.1 luﬂiﬂﬂﬁﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬁlﬂu 0.3

a v ) ﬁ
4.1.1.1  LY2UUONIDENILUY 10

o “ ﬂl ﬂ' o W
HATIINNITILATIERATLARHUDIANNARIALARDUNTIRIAD Y

v ] L]
¥29my 3 38n15 uansldlumnanen 4.1 waggii 4.1






30

1 ] { oo 4 a { oo .ﬂ' u
0 4.1 w@R9AY MSE 31nN1THEINTNY098 T8N MAINNTINLADT 3 8 LABERY

v L7} ‘ LT] 1] w -1
andaviug i du 0.3 -uu'mmaﬂwt'f]u 10 mul59a5s 4 Eﬂum}

X =t
- .t.._ -
1.45
1.4 —
coT
s e L -
4
1,3 =
1.25 — ' )
b
2 '1.2
OLS
158
1.4 =
1.05 -
GLS —
1.5
0.95 T T T T T T T T T T
1 2 3 4 o s T B8 9 10 1 12
FERIOD
o oLSs + GLS © coT
X =t +e
Y t
1.4 :
E
1.35 - cor
1.5~
V.25 = b
GLS
7 g3
=
1.15 +
1.3 5 ///F“‘hﬁa,,zfa#””fa“‘ﬁﬁﬂ\\ p/”,’
1.05 \\E}‘*ﬁag-ﬂ~em
/E—”'E\\E/ -~ 0LS
1 T T T T T T T T T T

1 2 3 4 5 6 ¥ .3 B8 2 10 11 12



a1
1.1]?1 4,1 (RD)

X = 0.8X + e
t t g

1.7 &y N
1.6 —
+— ~—— COT
1.5 —
_ 4
o
2 1.4 — _
1.3 — OLS \\
xt =t + cos(2rt/12)
"
=

3>

T T T T T T T T
1 2 3 4 5 L] I’ 8 2 10 11 12

o oLs o GLS ¢ ' cOoT



32

3NN 401 uauiﬂﬁ 4.1 ajﬂua1ﬁﬁeﬁ
Lo (lomauledase X, =t
3§ﬁwﬁaaaaéﬂqauuuﬁo1ﬂ 1iﬁ1ln%ﬂﬂﬂﬁﬂﬁﬁuﬂﬂﬁﬂlﬂsﬂuﬁﬁﬁﬁﬂﬁ0£1§ﬂ
Tﬂa3§ﬁ1§§ﬂaaﬁ1§ﬂuuua1ﬁq1ﬁﬁ1tagﬂuaaﬂvwﬁﬁawﬂLﬂéauﬁwﬁaﬂaaﬂﬁuna1a uaLag

‘..I v ﬂl 'ﬂ' o hd
ﬂ17uﬂa@ﬂﬂﬂﬂﬂﬂuﬂf“u83381ﬂﬂ1ﬁﬁﬁlaﬁﬂﬂaﬁﬂﬁﬁﬂﬂﬂﬁﬂlﬂﬂﬂuﬂﬁﬂﬂﬂﬂﬁﬁﬁﬂﬂ

2. (dgiuwlidass X =t e
3§ﬁﬂﬁaﬁaaﬁﬂqauuuawﬁq 1iéWLuéﬂuaaﬂkunﬂwﬂlnﬁauﬁnﬁaaaeﬂ1qa
Tﬂaaﬁﬁwﬁaaaaéwqauuuﬁ11ﬂ1ﬁé1tn%auaenaﬁuﬂawnLngauﬁwﬁaaaoﬂwunaqa WAL g
nwsuﬂaauaaﬂaﬂunsuuaaaafﬁn1ﬁé11aéﬂvaaﬂawuﬂRWﬂtﬂéauﬁﬂﬁaaaeqeqn
3. \dowausdary X. = 0.8X,_ +e,
walsngLutfeafiuia 1.

‘4. (eiuliBaTe X = t + cos(2rb/12)

uaﬂﬁﬁngtiutﬁaaﬁuﬁa Ls

so1.1.2  Ldionwnaiedia iy 15

a {0 o - s u
NAINNATITILATIERATLARLUYDIAINNAINALAFIBUNIRIADY

yaans 3 2Em5 wanelilumnsaeh 4.2 nauiﬁﬁ 4.2






MSE

MSE

34

' . { ao ; a i on = v
WaAnIAN MSE Q1ﬂﬂ11uﬂﬁn1mﬂﬂG?ﬂﬂTEHWHHﬁHﬁ?ﬁNlﬂﬂ? 3 7% Ly9TeRl

v w I’ u L L a
aﬁauuumﬁu 0.3 'llu’lﬂﬂ')ilﬂ'\ilﬁ'ﬂ 15 muliodTe 4 -{ﬂuuu

1.57

T T 1) = ] T L) T
4 5 5 7 8 9 10 1" 12
PERIOD
oLs + 6 o  coT
X =4+ 8

1.36 —
1.35 —
1.34 —
133 =
1.32 -
1.3
1.5 8
29 —
28
s
25 =
£ 4 R
24 —
23 —
sR2
o
|
1.19
1.18
137
116 =
1.15

ok mh mk mh et b b .

oLs -+ GLS s coT



35

T 4.2 (A

X = 0.8X + e
+ =1 +

o 2
1.36
1.35
1.34
1.33
1.32 !
1.31

1.3
1.29
1.28 —

B PN

lal
]

bl
a

5
1%
P~

)

1.24 —
1.23 -
1.22 -
1.21 - OLS GLS —>

1.2
1.19
1.18 —
1.17 <
~1.16 > ;

1.44
1.42
1.4
1.38
1.35
1.34
1.32
1.3
1.28
1.26
1.24
1.22
1.2
1.18
1.16
1.14 —
112

MSE

0o o + GLS o+  CoT

1=en0a /190



36

3T 4.2 uﬂuiﬂﬁ 4.2 aiﬂuaiﬁﬁai
. (Samulsdase X, =t
‘ 3§ﬁwﬁaaaeéqqﬂuuuﬁ11ﬂ 1ﬁﬁ1taéﬂuaqﬂvﬂuﬁaﬂﬂtnéauﬁwﬁeaaaﬁqu
Tne3an7uasu0sAoALATHLALIDT AR LHAT L 9310 sA2NARIALARONATA 98D st unAN
uas%ﬁﬁwﬁaaaaﬁwqﬂuuuawﬂq1ﬁﬁwtagaﬂauﬂawunawﬂLﬂﬁauﬁwﬁaaaaéaqﬂ
2. \Jomulsdase X, =t+e
walsIngLduifgafivie 1.
3. deRulsdasy K= GuX _ 4@,
SEm3ulasu0snsALATILAEDRTEN  IHAYLAREYDIAIINARIALATONMS S
aaqﬁqu Tna%ﬁﬁﬂﬁaanaéquuuuﬁa1ﬂ1ﬁd1ta%aﬂaanuﬁunawnLﬂﬁauﬁwﬁcaaaﬁwuna1e
_uﬂ33§ﬁ1§aaaa£ﬁ§ﬂuuuﬁ1ﬁq1iﬁ1tnsﬂﬂauﬂdﬁuﬂa1ntﬂﬁauﬁwﬁoﬂaﬂqaqn
4. dadulsdase X, =t + cos(2rt/12)
3§ﬁ150ﬁao£1§ﬂuuu§?1ﬂ TﬁdwtaﬁﬂnaanjwuﬂaﬁﬂLﬂ%auﬁwﬁeaaaéﬂqn
Tna?%ﬁwﬁaaaaéwanuuuﬂwﬁ@1ﬁdwthgﬂuaaﬁuwuﬂawnLﬂsauﬁwﬁuaaaﬂjunawa WaBIT

= ‘ v i ﬂ' ﬂ' & W
ﬂWTuﬂRGﬂﬂGﬂﬂﬂﬂﬂ?ﬂﬁauﬂﬂ?ﬂﬂTﬁﬂﬁlRﬂﬂﬂﬂﬂﬂ?ﬁﬂﬂﬂﬂﬂtﬂﬂﬂ“ﬂﬁﬂﬂﬂﬂﬁé%ﬁﬂ

4.1.1.3  eumaniagnidy o

a et o = o w
HANNTITILATIENAN L AR YDIAIINARNNLAFDUNIRIADY

vome 3 38m7 wansldlumnsnen 4.3 uauzﬂﬁ 4.3






38

..' U ‘ o o4 1 o ! oo -' w
Eﬂﬂ 4.3  WANIAY MSE 3MNNITHEINTAYDIGUTENMANNTININGT 3 28 LNDTBRAY

v v ( u [l o a
ﬂnﬂwuﬁtﬂu 0.3 ywndegneidu 30 fulsdass 4 qﬁﬂuuu

1.4

1.35

1.3

1.25

MSE

1.2

1.15

MSE

=y
=



MSE

MSE

-iﬂﬁ 4.3 (fD)

1.37
1.356
1.35
1.34
1.33
1.32
1.51
1.3
1.29
1.28

26
.25
24
23
22
21

1.2
1149
1.18
117
1.16

A .

ag

X = 0.8X + e
t - t
i
= A= COT
- " 5
= ‘ -
: A \ A
10 AR ‘
- OLS GLS
L u
i \
] I ) || ) ] || ) L) 1l
1 2 3 4 5 & 7 8 =] 10 11 12
PERIOD
o oLs + GLS o coT
xt_ =t + cos(2rt/12)

_:(
T I I i I I T T T T
1 2 ] 4 5 ] 7 8 9 10 11 12
PERIOD
a oLs -+ GLS o CcoT



40

qwnﬂwsdcﬁ 4.3 uaszﬂ% 4.3 aiﬂu915ﬁai
o ionoudsBare X, =t
S8mautlasuasAsAATILAEDRTAN  THALREYD I NRANALARONNES
aaaéﬂqﬂ Tna3§ﬁ15aaaaénqnuvuawﬁq1iéwtnﬁﬂuaaﬁawanawnnﬂéauﬁﬁﬁaﬂacﬂwunaﬂa
uas%ﬁﬁwﬁeﬂaaéﬁﬁﬂunuﬁ11ﬂ1iﬁwtnaaﬂaeﬂaﬁuﬂa1ﬂLﬂéauﬁﬁﬁaaaaeoqﬂ

2. \dedawlvdae X, =t +e
3§ﬁwﬁeaaaéﬁ§nunnﬁd1ﬂ TﬁﬁwLnéauaaﬂuwuﬂawatn%auﬁwﬁeaaaﬂwgn
Tns3§ﬁ1§oaae£1qﬂuuuﬂ1ﬁq1ﬁdﬁiagﬂﬂbcnawnnawﬂtﬁ%auﬁﬁﬁeaaaﬂﬁunawa Was3o
nﬁiuﬂaanaaﬁaﬂuﬂsuuauaaéﬁnTﬁﬁwtaﬁauaaﬂqﬂuﬂaWﬂtﬂgauﬁwﬁaﬂaaﬂaQﬂ
3. Nemulidase X = 0.8X _ + e,
walang i duiAgafute 2.
4. UedawlidaTe X, =t + cos(2rt/12)
3Eﬁﬁﬁqa9031§ﬂuuuﬁv1ﬂ Tﬁﬁwtagauaaﬂ11Nﬂa1ﬂLnsauﬁwﬁcaaaﬁﬁqﬂ
Tna%ﬁnﬁiuﬂaaﬂaenanuﬂ1uuauaa§ﬁn1ﬁéﬁLuéaﬂaaﬂawuﬂawntﬁ%auﬁjﬁaaaaﬂwunawa

uau%ﬁﬁﬁﬁaaaa61§ﬂuuuaﬁﬁq1iﬁ1yaﬁﬂuaﬁﬂuﬁunaﬁﬂlﬁﬁauﬁ15aaaa§a§ﬂ

0.1.1.4  (evwradaagnadu so

o ‘ 1 t: .-I o bl
WAINNNITILATIERATLAALYDIANNARINLARDUNTAIFDY

v 1 ]
yaane 3 38ms waneldlumnsnen 4.4 wawgih 4.4



A15190 4.4

¥
o u

4 oo o B
AN KHSE 37NN1TUEINTA 12 ANULRN1998N T TsNN0N 9 3 2%

41

w o ( o o w 1] L]
NTEAVANANUUE 0.3 AMTVINIAAIDENY N = 50 qquunﬂﬁuzﬂuuu
fuls9ass 4 zﬂuuu :
X sl 2 3 4 5 § 7 8 | 9 10 1 2 | (s
os | "tazof "tos| a0 "notz| "toss| 'toss| "tosr] "r.osa] "ros| "roat] "ol "rozs| "1.oss
x| o | Mozl "s| o) "rosel sz oaes| rss| “ars| i "roza| "oat| s s
cor |""r.268| """ o2a|" " n2se] " 120a) " 06| " " o 2es| " 1 2an ) e | g st st e n2ts
ois | "ros| "rozs| "ros| "] "re] "tozol "ros2 "voat| "t ‘ozl "ol "ross| "Lis
X | s "aug] " rors|" el 2sa|" " 1230] " raa3s|" naee )" st ass r277] nast] Mau]™ Lo
oo | "o0s|" t13e] "roanr] "nouea] "roee|""vast| "roar] "nosn] "1.2st|™ 1306 1azs] " s1e] " 1.238
ois [""nas) " r2se[ "otz “roose| "L2e0|""taet| "toazs| nizal "r.2e] "rorasl™nzsal “rous| “'Loes
o | "Lzl "noa| "noas| "tasa| “noes| raet|™'raor| "ross|""raa| "1.200] "ogs| ‘ross| ‘tus
oo | "'1.203] "ro2ss| "r.260|"" 128t | " n2sa| "r2na| "'rzen|"" n20s| "r.20s|™ 1231 *1.200|" "1 207 | 120
os | "totes|" 1 300] " ras0| "rozst|""na2t| “tooe| "rast|" s 27| "1a267] 1.26e] 1208|1260
X,| s "z "rost| "ost| "nos| ‘tus| "ros| "tazs| "rzo] "nozt| 'tozs|™nast|"Las| ‘Lz
oot | “ntt2f "rorss| roeos|""r2es] "r2e|" " L2os] " ara| roass] s 3sn] "nasel "nzst] “'na2so




42

“I 1 f oo ! o J X1 -I o
7N 4.4 WANIAN MSE 9MNNITHENNTHYDINTUTENIMAINNTANIAGT 3 28 LADTEAY
L]

v w { o 1] o o
auauuuﬂtﬁu 0.3 -uu'mmawtﬁu 50 fauds9dse 4 Fiuuy
L §

X =4
- t
1.4
1356 =
coT
3 =
1,26 — P
"“—1’ -
" GLs
2
1. 3555 L
QLS
: i Rl
1.05 .
1 T T T T T T T T T T 1
1 2 3 4 5 5 7 8 =] 10 11 12
FERIOD
o oLs o GLS o coT
X =t + e
t t
1.6
1.5 - . -3
oLs /
LS
1 4 — =l
i
s 1
1.
L
0
! T T T T T T T T T T
1 2 3 4 S & v 8 S 10 11 12



sin 4.4 (qD)
|

X = 0.8X + e
t t-t t

MSE

i coT

MSE

o oLs T4+ GLS ; o' cOoT









46

o ' . J an ) a { os @ o
51N 4.5 WARNIAN MSE NN THEINTUVDIITUTBAMAIUNTINIADT 3 9T LADTENY
_—

$iSE

MSE

w v .’ o L] w o
auauuuﬁtﬂu 0.3 ﬁuwnﬂaaawatﬁu 70 Mnlsodse 4 Eﬁunu

1.36
1.34 —
1.32 4 - EOT
1.3

L
«

1.28

1.26 -
1.24 h
Var HET QOLS

l

GLS \
1.2l

1.18 -

1.16

N

1.14

112 5

o oLs + GLS o coT

o oLs + GLS ) o coT



MSE

MSE

T

4.5

1.38
1.36
1.34
1.32

h
1.28 -

1.26
1.24
1.22
1.2
118
1.16
1.14
112
 fely
1.08
1.06
1.04
1.02

1.36
1.34
1.32

1.3
1.28
1.2¢
1.24
1.22

1.2
1.18
1.1¢6
1.14

1.12
 Jp ery

1.08
1.06
1.04
1.02

(M)

X Sl BX +
t -t

e
t

a7

-
-
-

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12
PERIOD
o oLs + GLS ° coT
!(t =t + cos(2rt/12)
~ - GCoT i
N,
T e n
-1 - ._ \M‘ = =
- 4 b P /
ey
2 OLS 7 &
] GLS
) L) ) ) I T T | L)
1 2 3 4 5 i 7 8 9 10 11 12
PERIOD
o oLs + LS ¢ 'CcoT






49

] w . UIJ‘ v
aiﬂ151w 1unuﬁ1133uusquaaﬂqywanﬂauauuuauasﬂuwﬂuaanv

! N L a {
931@tﬂﬂuﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬁﬂﬂ?ﬁﬂﬁﬂWﬂtﬁﬂﬂu1ﬂﬂﬂ7ﬂﬂﬁﬂ7m

' Py e
§:1:.2 tnasunuanauuuﬁtﬁu 0.4

5.1.2.1  \iowamegrady 10

o [ 1 ﬂ' .-' o L
NQQWﬂﬂWTQLQTWBHﬂWlQﬁHﬂﬁiﬂ??NﬁﬂWﬂlﬂﬂﬂ“ﬂﬁﬂiﬂaﬁ

» L L}
P2INY 3 2ENT ﬂﬂﬂﬁ1§1uﬂ11ﬁﬁﬂ 4.6 uﬂﬂiﬂﬂ 4.6






51

o ' 1 oo | a d an o v
iﬂ“ 4.6 URANIAN MSE ﬂﬂﬂﬂﬁTﬂﬂﬂniuﬁaeﬁﬂﬂiﬂuﬁmﬂﬁwﬂfﬁulﬂai 3 2% LN2TERY

v o u T w a
andusiug i 0.4 viaRegn Ly 1o nuls9dse 4 Eﬂuuu

1.45

GLS

MSE

1.32
1.3
1.28 —
1.26
1.24
1.22
$:2
v GLS

1.16 A

144 \/”‘?
1.12 & e B e ?

1.1 =t

OLS

!

MSE

¥

1.08 —
1.06 —

L7 M COT £
1.02 \ i




MSE

MSE

52

(n9)

X = 0.8X t 8
t - t
1.34 -
1.32
1.3
1.28

1.26

1.24
1.22
1.2
1.18.
1.16
1.14
1.12
1.1
1.08
1.06

1.04 ; ; ,

X =t + cos(2rt/12)

3
1.26

1.24
1.22

1.2
1.18
1.16
1.14

112

1.08 —
1,086 -
1.04 —

1.02

12



53

3MINISR 4.6 uauzﬂﬁ 4.6 alualadon
o Semuledase X, =t
82NN 7ula 010 IRTAKATIRALDDSAN  1HANLAGEYDIAINNARINLABDURNES
aaeﬁwqﬂ Tﬁa%ﬁﬁﬁﬁaaaeﬁquuuua1ﬁq1ﬁdwLngﬂnaandwuﬂaﬁﬂLﬁgauﬁwﬁaﬂaaﬂﬂunaﬁq
uas%%ﬁwﬁuﬂaaﬁWQﬂuuu311ﬂ1§éw1ngﬂuaaﬂ11nnawﬂLﬂéauﬁwﬁeaaaﬁaqn
2. \Hooulidase x_ =t +e
ThELa5EuaIA" L REBYDIAINIARIALARDNAIR9AB 93RS 3 58 1alumndne
AuoE" aNUANAY ﬂ?ﬁﬁuﬂnﬁ1i%tﬁﬂﬁuaﬂﬁﬁvLﬁuualiaﬁﬂﬁﬂﬂﬁﬁuﬁaﬂﬂlﬂgaﬂéu Joa7)
{nirdamstssinans 3 38 1iualndifs ey
3. (Homulsdase X, = 0.8X _ +e
walsangL dutieafuio 2.
4. (GeawlsdaTe X, = b + cos(2rt/12)

uaﬂswngtiutﬁaaﬁuia 2.

4.1.2.2 \Sownadnegneidy 15

a {1 o = e w
HAIMNITILATIBRATL AL YDIAINNARIALARIUNIRIADY

yoane 3 387 waneldlumnsneh 4.7 uaszﬂﬁ 4.7






MSE

MSE

55

1 ‘ oo i o ‘ oo ﬂl v
5in 4.7 udNIA MSE MNNITUEMNTAVDIITUTENWAMIIINLADT 3 I8 L NDTENY

v uw o w ' w a
anﬂnuuﬁtﬂu 0.4 uuwnmamuﬂu 15 MnlsodTe 4 Eﬂuuu

1.9

1.8

a

ity

1.9

100 =

o,

g

COT
_ \ >

VG

e ) 4
= 5 7

L =

=i

1.38 -
1.36 =

% L Sy
1.32 -
1.3
1:28 -
1.26 —
1.24 —

1.22
1.2

1.18 =3
148
1.14 —
¥ a =]
e () Mo
1.08

|

1.06




57

3NMNIT 8.7 uauzﬂ% 4.7 ﬂiﬂua1ﬁﬁa€
Lo Serawlsdase X, =t
3§ﬁw§aaaeﬁquuuuawﬁﬁ 1ﬁéwtnﬁauaaﬂdﬂuﬁanﬂLﬁSauﬁwﬁeﬂaaﬁwqﬂ
Tﬂﬂ%ﬁﬁﬁﬁaaaaﬁquuuuﬁ11ﬂ1ﬁé1Laﬁauaaﬂaﬁuﬂﬂwntnéauﬁﬂﬁﬁﬂaeﬂwunawa wasag
ﬂ11&ﬂﬂiﬂﬂﬁﬂaﬂuﬂ1uuﬂuaﬂéﬁﬂ1ﬁéﬁlagﬂﬂﬂﬁﬂﬂﬂuﬂﬂﬂﬂtﬂ%auﬁﬂﬁﬂﬂBQQGQﬂ‘
2. \omulsdare X, =t +e
%§ﬁw$eaaa£1qnuuuﬁﬁ1ﬂ Tﬁéwtuﬁanaaﬁ11una1ﬂtagauﬁ1ﬁcaaa§ﬂ§ﬂ
Tnsiﬁnwﬁuﬂaouaanaﬂuﬁ1uuauaa§ﬁn1iﬁﬁta%uua«ﬂawuﬂawntﬁgauﬁﬂﬁanauﬂwunﬂwa
uaﬁ%%ﬁwﬁaﬂaaﬁw@nuuuﬂwﬁqﬂﬁﬁnLnﬁauaeaanuﬂawntﬂﬁauﬁﬂﬁoaaaqaqn
3. (dlemulsdase X = 0.8X _ +e
35615«&3@51§nuuuﬁ11ﬂ 1ﬁéwtaﬁauaeﬂaﬁuﬂaﬂﬂtngauﬁwﬁaaaﬁéwgﬂ
Tns%ﬁﬁwﬁaﬂneéﬁqﬂuunﬂwﬁq1ﬁﬁwtuﬁa%aaﬁuwaﬁa1nLﬂgauﬁﬂﬁaaaeﬂwunaﬁe WaBIe
nﬁﬁuﬂaauaanaﬂunﬁuuasaaéﬁﬂ1ﬁéﬁtaﬁﬂﬁaanawuﬂawﬂLﬂgauﬁﬁﬁqaaaqaqn

4, eMulTBATE X = b + cos(2rt/12)

ﬂaﬂﬁwngtiutﬁaaﬁuia 3,

4.1.2.3  \Sovwandaagn ol a0

o ‘ " ﬂ. ‘ﬂl o v
HAIINNTTILATIERATLAILUVDIAINNARN LAFDUNTIAIADY

yaene 3 38n17 wanelilumnsnen 4.8 uauzﬂﬁ 4.8






59

o ) { o i a { on a v
510 4.8 WANIAN MSE 31NN1THEINIAYBITUTENMATUITININDT 3 I8 LNDTEAY

v w ‘ e 1 L o
ﬁﬁﬁuﬂ“ﬂtﬁu 0.4 ﬂuﬁﬂﬂ?ﬂﬂﬁﬁlﬁ“ 30 mulTodTy 4 zﬂuuu

X =+t
L 9
1.45
1.4 —
1.359 - OLS

MSE

1.48

12

1.46 —
1.44 —
1.42 —
158 COT
1.38 —

1.36

MSE

OLS

1
™A

1.34
1.32

1.3
1.28 -
1.26 —

it GLS
1.22 T i i ”

12



MSE

MSE

60

4.8 (A9)

1.45

-

x‘ =t + cos(2rt/12)
1.26

1.24 -
1.22 -
T2
1.18 —
1.16 3
1.14 -
112
1.4
1.08 -
1.06 —

1.04 +




61

3NN 4.8 uauidﬁ 4.8 azﬂua1ﬁﬁaﬁ
L\ HerulsBass X, =t
3§ﬁwﬁaaaaﬂwqauun#11ﬂ 1iﬁwtaﬁaﬂaenawuéﬂﬁntﬁgauﬁwﬁeaQQSWQn
Tﬂ93§ﬁ15aaaaéquuuuawﬁ@Tﬁé1taéﬂﬂaeﬂaﬁunawﬂLﬂéauﬁwﬁaaaoﬂwunawa WAL
n11uﬂaauaaﬂaﬂuﬂsuuasaa{ﬁn1ﬁéwLnﬁﬂﬂaoﬂaﬁuﬂawﬂLﬂgauﬁwﬁeﬂaoqeqﬂ
2. omowlTdaTe X, =t+e,
 SanmulacyosnonuaTuuasastan  19An L adanemnuRant ARONEY
aaa#wqa Tﬂﬂ?ﬁﬁﬁﬁeaaeﬁwqﬂuuuﬁa1ﬂTﬁéwLaﬁﬂuaoﬂoﬁnﬂawﬂtﬂgauﬁwﬁeaaoﬂwunawe
uﬂuaﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬁéﬂaﬂuﬂnaﬁﬁﬂ1ﬁﬁﬂl%ﬁﬂﬂﬂﬂﬂ??ﬂﬂﬂ1ﬂLﬂgauﬁ1ﬁdﬂ8§§6§ﬂ
3. \Nofwlidas X = 0.8X__ + e,
ﬁﬁﬁﬂﬁaﬂaaéquuuu§11ﬂ 1iﬁ1tagﬂﬂﬂoﬂﬁﬁuﬂﬁﬁﬂlﬂgﬂuﬁﬂﬁﬂa06£1§ﬂ
Tne3in1sulasuenonuaTILaEa0T AR LIAY L AREYDIAINNARAL AGDNANAIAD 9T INAN S
uau%ﬁﬁwﬁaaaeéwqauuuﬂwﬁq1ﬁﬁ1Lnﬁﬂﬂaenawuﬂaﬁntnéauﬁﬂﬁoaaaqoqn .

4. ueioulidRTE X = b+ cos(2sb/12)

walTIngLiuLAeanude 1.

4.1.2.4 ovwadaognedu so

a i o a o wu
HAINNITILATIERATLAFLUDIAITNAINALARIUNIAIADY

voumy 8 3ims wanelilumaneh 4.9 wavnifi 4.9






63

o ) { an 1 a ¥ oo o v
5N 4.9  W@AIAY MSE 3NNITHENTAYDIITUTENIMAINNTINIADGG 3 78 LNDTENY
1

w w4 s w =
anfuvug i du 0.4 ywrairegrai iy so faulidaTe & Ty
o |

MSE

MSE

e ¥ et

1.06 T T T T T T T T T T 1



MSE

MSE

Tin 4.
u

1.36
1.34
1.32

1.3
1.28
1.26
1.24
1.22

1.2
1.8

1.16

112

1.38
1.36
1.34
1.32

1.3

1.28
1.26
1.24
1.22

1.2

1.18
1.16
1.14

142

9 (A9)

64

X = 0.8X + e
+ -t +
J oLS
] T I 1 " 1 I ) L) T L)
1 2 3 4 5 6 7 8 =) 10 11 12
PERIOD
o oLS + GLS ° coT
Xt =t + cos(2vt/12)
.
7 ———— fur
N
i OoLSs
= GLS
¥ h
) I T ) ) T ) T ] I
1 2 3 4 5 6 2 8 =) 10 11 12
PERIOD
o oLS - GLS e .coT



65
; : . g
3190 4.9 uaTii 4.9 anualadon
L uiewausdase x_ = b
3§ﬁwﬁaaaa$1§ﬂuuu511ﬂ 1ﬁé11aﬁamaanqwuaawanﬁﬁauﬁqﬁaaacéqu
Tﬂﬂ3§ﬁ15§ﬂaﬁéﬂ%ﬂuuuﬂ1§@1iéﬂlQ%Bﬂﬂﬁﬂ?WﬂﬂaﬁﬂlﬂsﬂuﬁﬁﬁﬁﬁﬂQﬂﬁuﬂﬂﬁﬂ EYRL
ﬂﬂﬁuﬂﬂﬁﬂaﬁﬂaﬂuﬂiuuﬂﬂaaéﬁﬂ1ﬁdﬁLQgﬂﬂaﬂﬂﬁﬂuﬂﬂ1ﬂLﬂéauﬁ1ﬁﬁﬂﬁﬁeﬁ§ﬂ !
2. (omulidare X, =t +e,
ualTIngLiuLfeanule 1.
3. \NeMulsdATE X = 0.8X _ + e
SimTulacyoenoANATIALRR AN AN LASEY0IAINNAANALATOUIES
aaaﬁwqa Tnﬂ3§ﬁ1ﬁaaaaéwqﬂuuuﬁd1ﬂ1ﬁﬁwtngﬁuaaﬂdﬁuﬂﬂﬁﬂtﬂgauﬁwﬁoﬂaaﬂwunaﬁa
uau%%ﬁwﬁaaaoéwqanuuawﬁq1idﬁLaéﬂuaoﬁawunaﬁﬂtﬂgauﬁwﬁaaaqgaQﬂ

4. \A9MWIPATE X = b + cos(2rb/12)

. uaﬂ11ngtiutﬁaaﬁuig .

4.1.2.5 (Novwiaiegneii 70

-1 { ' ﬂ‘ -I o o
HRIINNTITILATIERATLAREIDIAINNAINALAFDUNIAIADY

v ) [
Y9919 3 38015 wand i lumsnen 4.10 uaysn 4. 10



66

o ; ‘ -y 8 s
N7 4.10 @1 MSE 3annyTue NI 12 Ft”\ut'iﬂ'l'llilﬁ'mﬂ’l?ﬂ‘wu’mﬂd 3 18
o L 1 e W v ' a
NTENUANINUUE 0.4 FIMMTUIUIANIDENY N = T0 Q'Iu‘.mﬂ’mzﬂu'ﬂn

naunlsodse 4 Uy

X Ema| 1 2 3 I 5 § 7 8 9 0 | u 2 | a8

ous | “roion "2t "rzza| "ran| o)™ Last| roase] o™ o] "y sl " Laee] M
x|os "L "] Cuer| nos] "Ll oo "s] 'Lus| "L "104] "to104] 1199 "Lz

cor |"""tats| ""r2ea(" razs| "roae|" vats] "rooue™ 1206 |" ama] ros T T | B | A T T

s | "t sl s s o " "] "rase] s Lare] e o] 1

x| s | e es| rs| rogs| L] "rars| "Lasr| "Lass] "Lis| 'Ligg "o "rasz| ‘.63
oo | "rsa| "toss|™"rase)" " Lose|"" Lass| " a2 Lase " a7 " Lass] "' Lase "] Mol 1300

os | "roms " rouas] " rsa| "rozs| s rse] rors| nus] il "Lissl Lo "raot] 1165
jeas | "t "t 'tos| " v s wis] "Lis| "Ll ‘wst " a0s(" " 1298 1,155
cor " n.2m8| """ r2an (""" 2o | """ n2ss| " Lama " 2w 2" 1206 | Lo

"1.266] ""t2es| "1291)"""1.269

os | "'retss| "rs7|" om0 nawr| "rso rosof "raz| "noat|"ast
xjos | "L Mot e "Losef" "™ nasr] oo™ Lol "nam] ‘ol "rooos "t205| "1.259

cor | ta6t| " toare| "raoe| "ra0] "rast| vl raso| "naor] "Laos| "nzzel 121 2" s

"33 s Lan] YL




1‘1171

MSE

MSE

67

1 I‘ oo 1] -1 .‘ o od lﬂ‘ U
4,10 WANIAT MSE 91NN1TWENTNYDII8UTENMAMNITININGT 3 98 L NDTBAY

v o w .‘ w 1 v o
ﬂﬂﬂuﬂuﬁlﬂu 0.4 ﬂu1ﬂﬂ1831ﬂtﬁﬂ 70 faullsadTe 4 2ﬂHUU

1.36

1.34
1.32

1.3
1.28
1.26
1.24
1.22

1.2
1.18
116

1.14

L) B

1.38

1.36
1.34
1.32
1.3
1.28
1.26
1.24
1.22
1.2
1.18 -

1.16 &

1.14
1142

1.1 T - T T T T T T T T



MSE

MSE

68

N 4.10 (A9)
L

-t
1.31
1.
1. -
1. -
".
1.4
1. coT
1.
1.
1. oLS
1.
: \A‘\T/ﬂ\
: "‘\E/
L
1.
2
1.
13
1 T T T T T T T
4 5 & 7 8 =3 10 11 12
PERIOD
H OLS + o COT

X‘ =t + cos(2rt/12)

coT

8 S 10 11 12



69

NNANII9R 4. 10 uauzﬂﬁ 4.10 azﬂnaTﬁﬁuﬁ
. (Hedouledars X, =t
’Eﬁﬁﬁaaaaéqqnuuuﬁv1ﬂ 1ﬁd1taﬁaﬂaenawuﬂa1ntﬂénuﬁwﬁeaaoﬁqu
Tnﬂ3§ﬁwﬁeﬂaaﬁﬂ§auuuﬂ1ﬁq1ﬁéwLngavaeﬂawuﬂawnLnéauﬁwﬁoﬂaaﬂwunaﬁo uwaedd
n15uﬂaaﬁaaﬂaﬂuniuuauaaéﬁn1idwtngﬂuaﬂﬂawuﬂa1ntﬂﬁauﬁﬁﬁeﬂaaqaqn
2. - Honulidass X, =t +e
wal3Ing L fuLAenuTe L.
3. domulsdare X, = 0.8% _ +e
walsng L duLigafuio 1.
4. \amulvdase X, = t + cos(2rt/12)

uaﬂiwngtiutﬁaaﬁuia 1.

ndvanaﬂ;ﬂ AnuanT3 LATe L oTesuandutiug Ty 0.4
. dovwamesoudy 10
,QﬁnﬁﬁtnéqvaﬁﬂﬁﬂﬂﬂﬂﬁﬂLﬂsauﬁﬁﬁﬂﬂae1ﬁﬂ1nﬁinuaﬁ15513§nﬂ1
Tnas Tilseinganulunsuensaldaninfu 1uqn1ﬂuuunaaﬁauﬂ1§ﬂ1a
2. \Sewwwasdnoidy 15
uaaiﬂtﬂutiutﬁﬂoﬁnuuwnﬁdaéﬁctﬁu 10
3. iiovianaosnesdu 3o
uﬂﬁiﬂtﬁutiutﬁﬂaﬁuuuwnﬁaaéwatﬂu 10
5. iiovamaagnedu so
Nﬂﬂ?ﬂtﬁutﬁulﬁﬂ?ﬁﬂﬂuﬁﬂﬁiﬂéﬁétﬁu 10
5. iaovnanaasnedu 7o “
TﬂﬂLnﬁauia%ﬁﬁwﬁaﬂaaﬁwgnuuuﬁv1ﬂ as 197 L 9589 9A21MARN

kﬂﬁﬂuﬁﬁﬁiﬂaﬁﬁﬁﬂﬂ



70

. v v v v w ¢ v
ﬁzﬂ1ﬂ7q 1uﬂuﬂ0ﬂuiuu1ﬂvﬂGﬂ@ﬂﬁanﬂﬂuﬂuwuﬂuﬂsﬂuﬁﬂﬂOQNQ

] ] I"Jﬂ.ﬂ 1 ] ﬂl t
ﬂﬂﬁﬁLﬂ1ﬂ“ﬂﬂﬂﬂﬂ8ﬂ1971”ﬂﬂ1ﬂLﬂﬂﬂﬁTuﬂﬁiﬂH?ﬂ?m

.-I o o o .’
4,1.3 lNDTBﬂHﬁHﬂNHuHLﬁu 0.5

-1 ‘ 1 ﬂl al -3 w 5 oo
NA3IINNTTILATIBRATL RAEVDIAINARINLAROUNIAIED 9YDINS 3 5F
M7 AMTVIUIAAIDENY 5 YUIA AD 10,15,30,50 uae 70 qu1ﬁnaaiﬂﬁtuiauﬁu50

tauawTonnu waneldlumsned 4,11 §o 4.15 uaazﬂﬁ 4.11 UL 4.15



T

ﬂ' 1 .’ oo I”J oo
13790 4.11 @1 MSE 370013W8NTA 12 ATULIR119928N1TTEN MmN 3 31
‘: o . v w ‘ (] o w " Ld
NTENUANANUUE 0.5 IMTVUUIAMIDENY N = 10 Qﬂu“ﬂﬂﬁﬁiﬂuﬂﬂ

unlsddass 4 Eﬂuuu

sl 1 | 2 3 5 5 6 1 8 g 10 | 148

ous | aer| " ramaf " ast " taso| " a7 Lt " Lo a2 36t " 5o " s L3085
x| ais | "rz6e) "roee] "r.am6) "r.ast| rozst| "nast| oo s "nase] razs] "6l "1308] " Laus
cor | "nor2l "toas| "rau| "tz "nost] "vaol ‘vast| Cnase] 'tos] 'tous! nost! 'osel s

os |"" toa36| " ro53a)" " Las| " nae| " a0t | " 1asa| " 3s | " nasal "t 1L as2 " okl Lgee " 1204 M L

x| ais | "rae| "rost| "] "rase| "] "iaos| "nake] roae] roos] "rzsel 201 "26a] 1250
cor | "nows| "ross| "nost| "rost| "rums| 'Liza] "niz| 'nigl "vazsl "vowul "Losol ‘oos| 'i.oss

"roasn|" " tams| " aoe] " oz 1L ee] " L mal " Laar ] Laas | " Last
x| s | a2 Mres) o] Mnooe| "Laos| "ro2ss| "ise] ras] rost] "r2eel "noet] a7l M2z

o1s | " o] ras| """ 2st| " L3t

cor | ‘0.996 "tore| "Luar| “rous| "rass| “tss] "osw| “nusl "now2| 'naw| 'nows| ‘ossi| ‘Lo

ous {132 """ 1299 |"" 3w | """ 1640|1285 """ 1. 240" 1,364

"raes| Larr|" e Last " a7e " 1400
x| ois | "roan| "rose] o] ") M| o] "aze] "zos| "oss| el nost| "1a30 1285

oor | "noat| "wow| "taw| "Lass| "tase| "ran| "naael "rozs| "toage| 'nama| “t.ossl t.oss| 1143




72

ﬂl 1 ‘ oo - ) a ‘ oo ﬂl v
70 4,11 uan9A) HSE 3NNNNTHEINTAYI28UTENMANITININGT 3 28 LUDTLAY
k|

MSE

MSE

Lo ‘ o 1) i L o
ﬂ“ﬂﬂﬂﬂﬁtﬁu 0.5 ﬂﬂﬁﬂﬂ?ﬂﬂﬂﬂlﬁu 10 mulsadss 4 Eﬂﬂﬂﬂ

coT

e gLS




MSE

MSE

73

4,11 ()

x - UDBX + e
t -1 t
§ i~ 1%
0
1.4 — OLS
| ;
1.3
125
GLS
G 25 M T
coT
1 -
b
o2 T T T T T T T T T T
1 2 3 4 5 L 7 8 9 10 11 12
PERIOD
(=] oLs + GLS < coT
xt =t + cos(2vt/12)
1.7
1.6 —
1.8







75

ﬂl 1 .’ oo ] o " - lﬂl u
i 4.12  WdAIAT MSE 3NN1THEINITAYDIITUTENMATMITINIAGS 3 28 LNDTBAY
|

v v " e L] L o
ﬂﬁﬁﬂﬂ“ﬂlﬂu 0.5 ﬂuﬁﬂﬂ?aﬂﬁﬂlﬂﬂ 15 AoulTodsy 4 Eﬂuuu

MSE

MSE

4




MSE

MSE

U0 4.12  (fD)
Tun 4.12

X = 0.8X + e
-t t

76

.
1.7 =
bl
1.6
OLS o -
1.6 - = it
c s
B et . GLS
4 = = 2 S a E
A\- A L ¢ 5
1.3 - 77 N o
12—
s ' €01
1 T l T T T T T T T T
1 2 k. 4 5 6 7 8 e 10 11 12
PERIOD
oLs e GLS L cOoT
xt = &t + cos(2rxt/12)
2 T
y
1.9 —
1.8 —
1:7:= QLS
1.6 GLS
1.5 = = . £]
15 - - 5 = = /
1.4 — = | 3
1.3 = i
1.2
1.1 9 cor S
1 T T T T T T T T T
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
PERIOD :
oLs -+ GLS L coT



AN379M 4.13

] J oo 5 oo
A1 MSE 91NN1THEINTA 12 ATU1I8119938N1 758N 3 1%

ﬁ' v v ou o o e u !
NTEAUANANUUT Q-S FAMTVIUIANIEENY N = 30

fulsodTe 4 iﬂunu

i

iﬁuunnﬁuzﬂuuu

as
X [

10

R

-~ 12

338

0Ls
X | GLS
cot

361
1,261
"L.191

)
a2
"1.164

L
L
"L 164

36
)
Lot

s
264
*0.894

e
.29
"0.867

a8
"1.288
*0.896

**1.268

1,120
"0.847

o
" .064
*0.864

a0
"0t
"0.924

306

" 1.046
1 ]
0.964

"
"1.068
"0.998

)
WL
'0.972

0L
1 | 6L
cor

Illl

431
" 1,260
1130

52
. 77
"1.180

WL
"o
148

" an
e
*L167

49

"1.268
L3t

W)
230
"1.193

" 49
"2
'L.18t

1420
1264
".182

"5t
1287
LT

e
1269
"1.194

6t
"
ERE)

"
128
"L110

490
**1.263
*L.155

0LS
X | GLS
cot

2%
"m0
*1.063

a8
M
1094

36
"
*1.087

"0
"L 168
"L

1] ]
1,378

e
*0.966

1,390
s
*0.984

"I

1130
"1.049

"1.376

"1193
]

1,094

e
"7
*0.947

a6
L
*0.831

388
R
*0.974

.29
1104
'1.034

" .365

LATT
*1.024

0LS
X | GLS

L
(.23
"1.160

)
1284
ERE

"**1.351
"8
*1.196

B )
"L
1.0

e
1264
"L

a2
"
1164

i
"0
"L

264
L2
"1.116

"
"L
"1.016

"
1025
*0.9%6

206

*1.061
]

0.894

287
1235
*0.974

"o
"*1.206
*1.100




78

o ) 1 oo ' & ¢ oo & v
7Un 4.13  WdNIAN MSE FINNNTWEINTAYDIFUYTBNMAIUNTNIADT 3 28 LUDTHAY
—_—

v v { v 1 v a
ﬂuﬂwuﬁtﬁu 0.5 wuadagnat iy a0 MulToass 4 'plumj

Sk il N s e S e e e e

e et

*
2 1.5
1 = P
0.9 —
0.8 T T T T T T T T T T
1 2 3 4 S 6 7 8 g i0 11 12
PERIOD
o oLS + GLS o coT
X =t+aea
t *
g e i & Y .
1.6
OLS
1554 l
d 4
7 .
4 1.4
GLS '
i _Na/\v‘.»
i —M\
1.1 1 T = T T T T T T — T [
1 2 3 4 5 L] 7 -] o 10 11 12
PERIOD
o oLs o GLS o coT



MSE

MSE

18

7ih 4.13  (f9)
S e~
X = 0.8X + e
t -1t t
1.4
O
1.3 0LS
1
GLS
1.2 - -
T
1.1 —f/’/’&__h“%f/,//%\ -
b
‘ -
coT
0.9 =
0.8 T T T T T T T T T T
1 2 3 4 5 6 F B 9 10 Tt 12
PERIOD
o oLs + GLS -4 coT
Xt-= t + cos(27t/12)

O.B i

PERIOD

oLs + GLS

10 1 12

coT






B1

o ' ‘ oo 1 ] =} { r-Y-1 .ﬂ' e
7N 4,14  uIAIAN MSE 3NNNTUHEINTAIDIITUTENMAINITININGT 3 28 L NDTBAY

w v ( ﬁ L ] ﬁ L : o
andunug Ly 0.5 yu1an20819Ldu 50 fawlTadTe 4 Eﬂuﬂﬂ

1.48
1.46 —

144 —
142 —

1.4 <
1.38 —
1.36

1.34

MSE

1.32
1.3

l

|

1.26
1.26 —
1.24 4
L B v B

<

%2 . ' . ; . ] : : . ;

1.5

1,45 —

1.4 -
OLS
1.35 —

GLs

MSE

1.3
1.25
1.2 .-

i COT
) 1.15 —

1.1 : y

=] oLs + GLS & ‘coT



B2

s 4.14  (qi)
TN 4.14

X, = 0.8X _ +e,

OLS

MSE

CcOoT ¢
1 T T T T T T T T T T
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 13 12
PERIOD
o oLs + GLS o coT

MSE

s coT






84

ﬂl 1 ‘ -y 1) o i' -x- ﬂl u
‘ii‘n 4,15 WAAIAN MSE IMNITUEINTAVDIFUTENIMNAMNITININDT 3 8. LUDTEAY
k|

MSE

MSE

L,
f % o

v w & v w a
auauuuﬁtﬁu 0.5 wnsaoE19t iy 70 faulsdass 4 zﬂuun

X =t
+
i -]
5 =
OLS SNe—F
¥ —T\\_/ﬁ\/lr
] GLS

Pl

T T ! T
1 2 3 4 5 L3 7 8 9 10 11 12

1 T L) T T
PERIOD
o oS +  GLS o  coT
X =t +e
+ +*
i7
g OLS

4
GLS

i =

L \ 3
(2 -
1 T ? T T T T T T T T

1 2 3 4 5 6 7 B 9 10 1 12

PERIOD
o oLs + G © coT



0 4.15 (@)
TN 4.15

MSE

MSE

X, =08 . F8
t L t
1.7
1.6 —
OLS

1.5
1.4 <
1.3 —-H\/\_‘\/ GLS ~T-

<
1.2 =

= COT

1.1 T T T T T

1 4 .} 9 10 11 12

PERIOD
ULS. 3 GLS coT
Xt =t + cos(2rt/12)

1.6 :
1.55 —
1.5"5 OLs
1.45










88

o | 4 an 1 a i oo - u
5UN 4.16 WANIAT MSE 3MMNITHEINTRYDIITUTENIMANITININDT 3 2 \NDTEAY
e .

v w & b v a
ﬂ“ﬂuﬂuﬁlﬁu 0.6 ﬁﬂﬂﬂﬂ?ﬂﬂWﬂtﬂu 10 mulsdse 4 zﬂuuu

X =4t
1.8
1.7 _W
(1
1.5~
14 I
w
2
1.3 5 GLs
1.2
1.1 9 T
1. - * 1 COT .
0.9 T T T T T T T T T T
1 2 3 4 5 -] 7 -] 9 10 11 12
PERIOD
o oLs + GLS [ cOoT
X =t +e
t t
L3 GLS
g [
b3 1.6
1.8 =
-y
1.4 — .
coT i
v, | M
12 : T T T T T . : : ; g 3
2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
PERIOD



51N 4.16 (AD)
Tin 4.16

X
t

= 0.8X + e
L=t v

89

OLS

CcOoT

X

-y

S t + cos(2rt/12)

coT

10 11 12

w
7}
=

1.2

1.1 =

t L

1.8

g

A

1.6
w
7]
=

OLS

cor

10 11 12



73190 4.17

1 ‘ oo s oo
A7 MSE R1NNTTHEINTA 12 ATULIR119928N151T83NMN0 3 28

ﬂ' v v W ‘ - [ o L)
nIsAYARaNWUE 0.6 FMTUIUIANIBENY N

fulsdaTe 4 zﬂuuu

15

90

iwuunﬂwnzﬂuuu

X |§ms

10

‘11

12

1338

R
X | GLS

*.558
"
"L

.58
".a10
*1.518

612
2,261
L5

515
Mot
"L 54

497
.01
"1.693

a8
*1.9%6
*1.509

"han
.54
"1.725

550
" 1.867
"1.544

1T
1.9
Lan

585
a7
1656

".568
" .925
"8

716
"t
L5

1
BRI
'1.528

0LS

GLS
cot

"2

B3
'1.549

"t 616

)
1604

0,697

".750
*1.562

e X7

W61
L ]
1,382

*9.508

.60
"1.554

R

560
1567

ou

.1
*1.562

" 581

L5
"1.500

519

*1.670
1435

. 508

M.t
*\.564

510

R
40

R 1)
.59

1.499

"5

1,620
*1.519

01§

cot

(11
2546
*1.539
"1.549

.51
.50
*1.509

497
.55
"1

"*0.4T6
1388
*1.285

o
" 1.5
"1

130

1,590
436

AT

"2
L]

1.562

(1]
2.580

" 1.500
"1.543

T
" 1566
*1.500

R
1518
"3

M55
**1.558
"L

6T
1521
L0t

80
"1 .566
"4

OLS

"
*1.556
L1

"
56
"0t

69
"L
*L.301

1.864
"L
1208

s
**1.3%
"1.091

Ill1

T3l
582
1,076

"L 064
5
*1.3%

795
485
"L.191

861
)
"L 146

.69
"L

1.137

T4
L
' 1069

.88t
T
"1.053

795
.62
"1.163




ﬂﬁmw

MSE

MSE

BB
oW

NNNNNND
N =N W+

wh wh wh ok ek ok ek
- = N WeEn N0

i )
2.8
2.7
2.6
2.5
2.4
2.3
2.2
2.1

1.9

91

) { oo ' a i an o w
wdndAN MSE Qqﬂﬂﬁ’“ﬂWnTﬂﬂﬂﬁ?ﬂﬂTUﬂWﬂﬂqHﬂfﬁntﬂQT 3 7% LiDT¥NY

v o ‘ o L] L o
aaﬂuuuﬁtﬁu 0.6 uuwanaaﬂwotﬁu 15 AIul50d9s 4 Eﬂuuu

oLS

coT

-4
-

l COoT




92
‘sUf 4.17  (AD)
L §

X, = 0.8X _ +e,
2.8
2.7 =
2.6
2.5

2.3 —
2.2~
21 =

MSE
N
|

1.2 —
GLS
1.8 cOoT

;R e
1.6 -
1.5

1.3

1.2 T T T T T T

o oLs + GLs & coT

Xt =t + cos(2rt/12)

1.9
1.8 3
1.7 = oLs
1.6

1.5

MSE

1.4 — GLS
1.3 -

= COT
1.2

M | \%\,
;




93

a ) { aao : o oo
n1T79IN 4.18 A1 MSE 910n1TuWEINTN 12 ﬂﬁﬂt'lﬂ’wil{l')ﬁﬂ'ﬁﬂiuu'\mm 3 28
a' - ('] o ( L] o o 1 L]
NTeAUANANNUE 0.6 FMWTuIUIeNI0819 N = 30 FIUUNN '\NE]JWUU

funlsdaTe 4 2ﬂuuu

X Emgl 1 2 3 i 5 6 7 B 9 0 |1 12 | s

ots " 1.705| " 1.650{ """ t.663| """ r.o8a|" " 1667 " 1685 | " 1.6m| " 173t | " Lot toee|" 648" 1.663] " 1722
xes | "™nse2l "rsssl "rms| "nees] "r7at] "res| "rsas| "rsat| "r.eee| "t.ess| "*1.637| "*1.437] 1628
oot | "nazel ‘tzst| "tois2| “toisel "voss| "rss| "nos] "taes| "nsw] “ta| "t.33] "r.20s| 1285

ats |""2.0000"""2.103]"**2., 308 | "**2. t1a|"*"2.030 | """ 1.967| """ 1. 968} " "2, 307|" " "2.009| " "2 17| "" 2. 164" 2007|2113
xlos | ™ roeh] "rosat] *roooe] "*rs6| "roast| "r.6et| "'r.see| "reat] "reet| “rssr| " r.7se| "roie| 1632
cor | "nowl "nasel "nasal "tous| "ras| "nasz| "row] "vaw] ‘rezr| "ras| “r.oas| "] “r.omm

III]I

= e ogel"" toss| " 1o3] " roans| " 1.o7e | 1090 " .03t | " 1907 | .g00 " " .gst| """ taotr| " 137|101
1| s | "oseal "rosas| "ros6a| "r.608] *r.563] "167a] "ros5a] 1637 "1sa0f "1.609] ""r.608| "r721] 1657
ot | "raztl "noss| "vassl "vase| "nast| "noss| “tazt| “taer| “rass] "rom| “r.oss] ‘toast] 130

ot |™ tsat|™ " 17s0] """ t.6as| " ro6on| " r.6n| " 1.ser " rosmal """ 1557  15m| " r5a2| " 1. 609" 1790|1651
1 e | sl "] "uoset] ez rosor] "rsen] "tesos| "reass| "roast| “'rst| 13| "*1.a96] "1.as4
ot | "ol "taal ‘nastl rae] nossl o] "vaer] "vaz| "wise] “toss| “r.2st| “nace) "1.290




a' 1 ‘ oo 1 -] " oo
1IN 4.18  UARIAN MSE INNITHEINTAUTD G UTEIMWANITINLADT 3 28
T

o o ‘ LY L] o o
avduiug i du 0.6 vuﬂnnaaaﬂatﬂu 30 fawlsodss 4 Eﬂuun

94

(N9 ENY

MSE

oLS

MSE

g 3
N W N®

-
-




510 4.18  (fd)
|

X = 0.8BX + e
L8 =1 +

95

189 oLS

1L

1.6 —
w GLS
@ 1.5
1.4
1.3 -
1.2 — COT
1.1 -
1 T T T T T T T T T T
1 2 3 4 5 6 7 8 ) 10 1
PERIOD :
o oS £ o  cOT
) Xt =t + cos(2rt/12)
e ———————————
1.7 _I/ oLS
: .
1.6
1.5 —
% GLS
=

o oLs + GLS ° coT

12






g7

o ) ¢ an ' a 1 on o u
U0 4.19  WARIAN MSE '-'I'Tﬂﬂq'i“ﬂ'\nﬂ“mﬂ']ﬂﬂ"ﬂﬂ"ﬂﬂ'\"'ﬁquLﬂa‘i 3 78 Lyo9Tenl
N

s o ‘ v 1 e o
ﬁ“ﬂﬂﬂuﬂkﬁu 0.6 w'mmaa'mﬁu 50 fulsodss 4 'iﬂl.lmj

X =4t
t
1.8
B oLS
| |
.
1.5
11}
% i =S
1.4 -
GLS :
coT
1.3 -
/___\ _
",_“ #,ﬂ‘ / ‘[”'.,’.'-'“'{.—:'
1.2 = i ki i g
1.1 T T T T T 1 T T T .
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
PERIOD
o oLs + GLS o coT
X =4+ + e
+* .
2 -
1.9 —
oLS p
1.8

MSE




U0 4.18 (AD)
L }

MSE

MSE

g8

X = 0.8X + e
IS -1t +
1.9
1.8 S
OLS
2 Ty e

1.4 -
b
1.3 ] R COT
1.2/
1,1 =3
1 T T T T T T : T T T
1 2 3 4 5 6 7 8 s 10 ° 1" 12
PERIOD
=] oLS + GLS o coT
Xt =t + cos(2rt/12)
1.8 ]
e A
oLS >
1.6 — \\ /’/ -
.. \\\L////}z
GLS

11 12






100

g ; B i ‘ i oo ww @
Tﬂﬂ 4,20 UAAIAN MSE Qﬁﬂﬂﬂ1ﬂﬂﬂﬂ7uﬂﬂﬂ?ﬁﬂ?ﬁﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ?ﬁﬁtﬂﬁ? 3 28 LUDTERY
L |

v w ‘ L ¥ v a
ﬁ“ﬂﬂﬂ“ﬂiﬂu 0.6 ﬂﬂﬁﬂﬂ?ﬂﬂﬁ@lﬁu 70 MoulTadaTe 4 Eﬂuuu

GLS:

MSE
I L
e——

1.4

1.3 =
4.2 =
- coTr
q
1.1 T T T T T T T T T T
1 4 3 4 [ L] 7 8 9 10 1 12
PERIOD
a oLs - - GLS ° CU"I_'
X =t +e
t t
1.8
1.8
~ GLS

MSE




MSE

MSE

(A9)

101

1.2 T T T T T T T T T
1 2 3 4 5 6 b - 9 10 1 12
PERIOD
oLs + GLS o coT
Xt =% + cos(2vrt/12)
1.7 1 e SR
e oLS
GLS
1.0 =
1.4 -
b e
L.
12 =
COoT
3
o \g/////ﬁ””””“
i T T T T T T T T T
1 2 b 4 o s 7 8 9 10 b |
PERIOD )
oLs + GLS o coT



102

NANTIIM 4.16 HINITI9N 4.20 uau'{ﬂﬁ 4,16 9avin 4.20 a5dualan el
| L ]

4.1.4.1 \Fevwadiegnoidu 10

uaﬂswngiw?§ﬂw1uﬂaauaoaaﬂuﬂsuuauaaéﬁn T9an 1 adsuo9nay
ﬁﬂﬂﬂlﬂgauﬁ15€ﬂaﬁéﬁﬂﬂ Tﬂﬂ%ﬁﬁﬂﬁﬂﬂaﬂéﬁ?ﬂﬂﬂﬁ#ﬁ1ﬂ1iﬁ1Lagﬂﬂﬂﬁﬂiﬂuﬂﬂﬁﬂlﬂ;au'
Aan 9 una 9 uas%ﬁﬁwiaaaeﬁﬁgﬂuuuaﬁ§¢1iﬁwtagﬂuaeﬂ11nﬂanntﬂgauﬁﬁﬁaﬂae
avan lunngduvuyvosiiauisdasy

4.1.4.2  \Reywamegnatiiu 15

A, v v v ] i
ﬂﬂﬂ?qﬂﬂlﬁﬂlﬂﬂ?ﬂﬂﬂ“qﬂNQQHq0L U 10

4.1.4.3  dpvwndnegiiiu a0

uaﬂ11ngtiutﬁaaﬁnuuwﬂﬁaaéﬂatﬁu 10

4.1.4.4 \Noywasaegnaidu so

naﬂ11ﬂgtiutﬁﬂaﬁuuuwﬂﬁaaéwatﬂu 10

4.1.4.5 \Joywndaetnaciy 70

uaﬂ1ﬁngtiutﬁﬂaﬁuuuﬁnﬁaaéwetﬁu 10
nana lagagy anuan1s3iase iosedaniuig 1 0.5 33nn7uasues
ﬂﬂﬂuﬂTuuﬂﬂaﬂéﬁﬂQu1iﬁ1lﬂ%ﬂﬂﬂGﬂiﬁuﬂﬂﬁﬂtﬂga“ﬁ1ﬁﬂﬁﬂﬁ£1§ﬂ Tna?ﬁﬁﬁﬁaaaeéqQﬂ
wnuia 11 L adevo smaunanatasouid saa s unans uau?ﬁﬁwﬁaaaaéﬁQnuuuﬂwiq
1iﬁﬁtaﬁsuacnawuﬂawnLnéauﬁwﬁaﬂaaqaqﬂ 1uqnﬁu1ﬂﬁ1aéwauauqniﬂuuuuaaﬁauﬂ1

AT

- v v v .
4,1.5 lﬂﬂTBﬂHﬂ“ﬂNﬂuﬁljﬂ 0.7

o ‘ L ﬂl ﬂ' ] v s oo
HARINNTTILATIERAT L AREYDIAINNARIN LARDUNIAIRD 9VDINY 3 27
113 AMTUIUIANIDENY 5 YUIA A9 10,15,30,50 wae 70 qu1ﬁuaﬂ1ﬂﬁtﬂiauﬁu ER

Atanousouny wane I lumasaen 4.2t B9 4.25 uauzﬂﬁ 4.21 Wae 4.25



103

) ' { ao g o
’1"110ﬁ 4.21 A1 MSE IMNITHEINTA 12 ﬁ‘}'.IJt')ﬂ"l'lliN‘Jﬁﬂ'}?l."w:.l'lmﬂi 3 9%
a v v v B N v ' 2 o
nienvandNWUE 0.7 AMTVIUANIDENI N = 10 qqu“nﬂﬁ”iﬂu"u

Mulsdass 4 zﬂuun

as |""1.961

"6 (""" 1961 | """ 1 o76 ™" 1 oss " roo8("" 157" 1 ona| " 1,968 T 71 ) ALPUPETY L
XLais | "n76e] *Lese] " 1ose| *"1se 167 "' Lo ""Lsea] gss "Looea) ""roasa| ""1sos| 1,784 **1.659

cor [ "noot| "naat| 'nost| ‘nas izs| "ol rost| "rozl "Las Lot "naat| "totio] “rgs

ois [ 1.e10] " 1.o76]""*2. 105" 2. 101] " 1. a3s "1.956|""*2.02(""* 1. a8 L5 (""" L.a74 "2.119)""2.031] """ 1.g1g

X eS| ueet| "rest]) "nost| *rom st "1s92) 1905 1759 "Lest| "'1966) ""1.895) "1 784 " 1626
cor | "Loss| "Liss| "viso| 1. "Ltat] "Lost| "Loss| “1.213 "] sl ron| Lo L3t

0is |10 [**"t.od0] """ 1,904 | """ L.o75 6] L™ L os | g0p " rg60] """ 1.96s| """ 1907 ""2.011 .93
X6 | "rsea| rre| "rssz] ™su a6t "'1850) "1s5a1] 1574 "1645) ""L6at| "'1.ess| 1651 "*1.633
or [ "Liaf "Lase| "nazsl o "Ls| "Loso| "Ll Loa Taa| "tz rasol "1st *1.266

ois |""2.003("""2.011|""* 2,231 " :

"2113]™ 2 15[ " 2,231[ "2 13 2301 "t 2,008 2,113 2.310] "2, 16g
X[ 6s | "rass| "'vass ""roraf "'r.sa| "'1.ons "164) "Lo6| " 1o76] "'Loaas| Lo "53| "'1867| "1om

or | "Lug| ozl "nam| Lo "Lozs| "Lasr "Liss| rss Lt "L "L 'Lig "1.208




MSE

104

.‘ " i 2 ‘ oo ] -3 : - -' L
zﬂﬂ 4,21 WEAIAT MSE 31NN1THEININYDIEUT BN MATNNITINLRDT 3 98 LNDTERAY

MSE

(7] w " v I o o
andwiug i Iu 0.7 ywediegraidy 10 daulsase 4 '{ﬂuuu

1.3 coT
1.2 -
1.1 = 3
1 L) T I L) I ) 1 T T
1 2 4 5 6 7 8 5 10 11 12
PERIOD
oLs +  GLS o  coT
X =t +e
+ t
.22




MSE

MSE

4,21

105
(n)

X = 0.8X + e
t t-t t

oLS

GLS

coT

12

X‘. =t + cos(2rt/12)

1.9 -
1.8 T
1.7 -

GLS
1.6 —
1.5 -

coT
1.4 —
1.3 -
1.2 -
1.1 S |
1 T T T T T T T T T T
: . g & & ¢ 7 8 ° 10 11 12
PERIOD
e + oS o' cor






107

.ﬂ. ] l' oo " a " x4 JI' -
?Jn 4,22  WANIATY MSE 31NN1THEINTNYDITUTENIMAINITINLADT 3 9T LNDTERNY

MSE

MSE

(7] - ‘, L 1) 1] ] v o
auﬁ:u_wustﬁu 0.7 yenograid 15 foulsdase 4 iy
L §

2.6

' OLS \
2.4 —
2.3 — l 1]

22 ~

2.1 4

Z GLS
1.9 -

1.8

1.7 -

2.3 — coT




Tin 4.22
N 4.22

MSE

MSE

NN NN
- N W s

gy
-

-
M W R N DB oN

108

(M)

] GLS
— coT
< ;

] L) I 1] ] L) ) | I 4
1 2 3 4 5 5 7 8 a 10 11 12

PERIOD
o oLs + GLS o coT
x‘ = 4 + cos(2rt/12)

o oLs -+ GLS o ' coT



f13190 4.23

ﬂl o v w ! o u L7 ]
nsenuaAnaNuug 0.7 IMIVIUIAAIOEIY N = 30

fulsoass 4 Uy

1 g -1 g oo
A1 MSE 37nNN1TuEINIo 12 ﬂ'llll')ﬂ'\'!li]ﬁ')ﬁﬂ']_'iﬂ?ﬂﬂ'mn\} 3 7%

109

51uunn1uzﬂuuu

X |7ims

10

0LS
X | GLS
coT

225
2.0
R

)
Ma.0m
1964

B RE!
**1.956
*1.964

082
1,786
"1.659

(1] .z.m
**1.909
*1.758

.50
"2.088
".061

"o
138
*1.781

.15
.84t
"1.763

. 198
*1.863
"1.751

187
s
"9

.62

1.840
1.832

2,32
R TT
*1.689

a8
"1.929
"1.815

0LS

ot

am
" 1.954
*1.564

.12
" 1.856
*1.563

9,351
a4
*1.520

aa R
1852
"1.502

.01
"6
"1.631

*1.968
**1.635
"5

"*1.988
" 1524
"1.582

R
*'1.502
'35t

.38t
1602
'1.351

(11}
2.169
630
"5t

. 168
"854
"1a362

R
9761
*1.5%0

8T
R T
*LA6T

0Ls
X | GLS
coT

R T1
*1.989
1,254

e
1879
"L

351
*2.015
"L

s B
** 1964
"1.352

n '2.223
" 1966
L5

W
" 1985
"1.521

.30
**1.994
"Lt

.30
"'1.984
"1.251

"', 501
1864
*1.285

251

1,809
1244

R
Y847
*1.362

107
" 1.9%
"1.390

"t
"9
'Lam

0Ls
X | GLS
cot

.92
*1.850
"2

" .805
"6
L8t

***1.956
**1.866
*1.383

. 008
"854
"1.428

"
1868
"1.261

.99
1.8
*1.265

96
1918
*1.306

935
.83
*1.365

. 084
").828
1312

R
"8t
*1.306

"9
"1.816
L2t

" .808
" 1684
*1.264

840
**1.808
'1.335




MSE

MSE

110

L ‘ oo L) o ‘ r-¥-1 ﬂ' o
4,23 WAAIAY MSE 37NN1TWEINTNYEIIGUTENMANNTININGT 3 28 LADTEAY

v v : ol i‘ L a
anawumﬁu 0.7 uummamuﬂn 30 muwlsedase 4 ‘iﬂtl'ﬂll

1.6 T T T T T T T T T T
1 2 3 4 5 6 7 8 ° 10 1 12
PERIOD
o oLs + GLS o coT
X =t +e
LA L 9
2.4
2.3 3
2.2 - 0OLS
e l
2
1.9 -

1.8 - \

"
ko e BLE

1.6 =~
1.5 - £
1.4 —
1.3+
1.2 -
1.4~

coT

o oLs + GLS o coT



sin 4.23 ()
jun 4.23

MSE

MSE

1.8 — : GLS

GLS




.ﬂ' 1 I’ r-r- : ool
137190 4.24 A1 MSE 3NNNTHENTA 12 ATULI8119978N1T1TENNMMY 3 28

112

- v v w ¢ o u u ' o
NTENUANANNUE 0.7 AIMTUIUINNIDEIY N = 50 muunmuzﬂuuu
Mulsdase 4 Eﬂuuu
X [smi| 1 2 3 s 5 6 7 8 9 10 1 12 | s
ois |""r.ae6| " .67 " 1,08 """ rosn| " r.g54] """ osa " " 1e70l " o6t 1os0s| " 1oaze| " " 1okol " " 1964 ] " 1064
x| aus | “rse) el "tusar) "ese| "ueas| “ness] "'1ses| *nsss| 16| "nasa| "rese] "*1.600| 1,630
oor | "tass| "roas| "voaes| "toss| "tsat| "veo] "vaa| "tost ‘nosi| ol "ol “rossol *tase
ots | """ rmsa|" " 1es7|""" 1son[" " oosa["" 2,001 "2 33| """ 1984 """ 1690 (""" 1.895] " L.o75| """ 1.ose|*** 1. 996] " 1. 920
X | ais "1.524 ""1.536| ""1.690] "'r.50] ""r.560| "rs7a| "to658| "rsa] “rosar] M roast] “nosss| ""r.s6a] 150
or | "Ll "nao] “na] "nawe| "nas| "nas| vl “vaa| "ol "nist] "Ll "toasel oss
ots |"""1960[ 2. 125) """ 1.076| " 1.03| """ r.ose| """ 1,858 """ 1. 948 """ 1.856 | " *2.002] " toome " " ogr| " 1906 | " 1057
x| ois | "uest| "2.08) “ress| "r7s| "rstr| “ras| "noes| "n7a3] "rses| “rser| rros] “1.608| "0
oo | "ess| 'taos| "ros| "naes| 'voeo| "rass| "n.ass] "razel "tz “toso] "rasl "1.ass| 1.3
ois [ *2.maf" 2136|2301 *2.361| "2 104] 2115|2105 "2 at0 "2 361" 2| 202 """ 2,018 " 2,200
x| 6is "ro6t| "ros1| ""r.eis| "rosa| "r7ef "r.6sa| *"raez) "r00s| "r.esa| "'r.see| "1s8| 180! "*L767
oor | “taast| "nost| "vost| "nast) "vast| “rost| "nast| "tas2| "nasel "nosal “nasel “r.asz] "1.ss




n‘ " ‘ oo 1 o ‘ oo a: u‘
1N 4.24 WANIAT MSE 3NNNITHEINTHYDIGUTENMATMITINIADGT 3 28 LNDTEAY
L |

w L ‘ o ) v o
ﬂﬂﬁmﬂﬂlﬁu 0.7 'uu'mmaﬁwtf]u 50 foulsadss 4 1‘1““}1!

GLS

MSE
]
I

1.4 —
COT
i =
1.2 ] I I L] ] || || ] T
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
- PERIOD
o oLs + GLS © coT
¥ =% +e
t t
2.4

it
N W

N
—

MSE

N o N @ BN

-
-

° coT




MSE

MSE

114

s 4.24  (fD)
TN 4.24

X =0.8X + e
t L=t t

2.2 - ~osee

4 coT

X =+4% + cos(2vt/12)

t

2.4

2.3

2 Ly







MSE

MSE

116

a 1 : { oo : a 1 oo = [
5UN 4.25 W@ANIA MSE INNITHEINTRYDITUTENMAMITINIADT 3 28 L NDTBAY
L

v uw U ' v a
ﬁﬂﬂuuuﬁlﬁu 0.7 ﬂu‘\ﬂﬂ‘)aﬂ’h’lﬁu 70 i’l'JLLﬂTi)ﬂﬂi 4 '{ﬂtl.llll

X =4§
t

2.2
7

OLS

. —-,/1\'9_&
1
1.9 —
G

s LS

Mg St g %"‘: i * B
1.6 coT
1.5 T T T T T T T T T T
1 2 3 4 5 6 7 8 S 10 11 12
PERIOD
(u] oLs + GLS o coT
X =t +te

i GLS
1.8 —
1.7 -

9 a
1.6 -

cOoT

1'5 1) || I T ) I I ) ] I

1 2 3 4 5 6 7 8 s 10 11 12

] PERIOD '
o oS +  GLS e  coT



MSE

MSE

71n

4,25

(A1)

X = 0.8X + e
& -t t

117

1.8 =

1.7

1.6

GLS

4 5 6 - 8 9 10 11

XL =t + cos(2rt/12)

12

2.9
2.8
2.7
2.6
2.5
2.4
2.3
2.2
2.1

- — ey - - -y -
W e e N o
|

GLS







ﬁ' 1 ( - 5 -y
17191 4.26 A1 MSE 91NN1TWEINTH 12 ATULIRN199ENVTUTENINNG 3 7T

faulsdase 4 3uvy

o e s w ‘ o el v 1
NIEAVARIANUE 0.8 FAIMTUIUANIDEND N

= LK)

119

iﬂuunnﬂuzduuu

X [5¥ms

10

1l

12

OLS

cot

n
2,907
**2.815
'2.93

.99

"
2.818
*2.825

M
04
"2.207

549
.52
"898

8
.69
"2.448

. 855
"2.199
"2.328

.02
"o 743
*2.475

574
94
"2.407

"t
4TS
*2.416

.10
R
*2.205

2507
".485
*9.384

R
o611
"2.136

e
".598
*2.445

0LS
X | GLS
coT

.59
.52
"1.258

gy A
.0
*1.308

1 1]
2,99

*2.755
"1.289

a0
*.768
"1L.246

"*.564
".0u
*1.263

R
*2.507
BT

"t0.857
am
"1.164

"*9.683
"an
"1.332

".683
*.586
L.228

Mot
"2.601
*1.250

]

*3.004
R
184

946
AL
"1.193

", 789
".495
"1, 246

0Ls

coT

819
(1]

2,685

"1.009

".897
*9.650
*1,225

.00
"9.686
*1.104

R
"0
"1.150

M9
.60
Mo

Rl
.79
1,083

465
o
1,094

849
o787
'1.035

R
*3.028
"1125

R
"
"5

*'.004
*2.390
"L157

6T
*9.556
*1.040

"2.807
".678
1121

LS
X | GLS
coT

"*.069
.M
*1.389

.95
"2.902
1525

"'.0m
.60
"La51

"*.931
2.7
"L

I'Iz.990
"0.672
"6

610
R
"L

670
**2.635
-*1.486

*0.662
"0.646
'1.582

"*.920
2816
" 1505

008
"9.794
LTt

*.199
"2.582
'La67

"6

2559
"8

".835
".582
LATA




MSE

MSE

120

1 1 Ao ' a 1 s @& u
WAnNIAT MSE INNITHEINTHID T UTENMAUITINLNDT 3 LY DER-170]

v u € v ' : v a
anduiug i iu 0.8 umnmamuﬂu 10 Mmulsoase 4 zﬂuun




MSE

MSE

121

N 4.26 (A

X =0.8X + e
+ -1t t

GLS

2
1.2
1.8
;| i
1.6
1.5 -
1.4 — l
1= b
1.2
1.1
1

- COoT

-

PERIOD -
=] oLs + GLS o coT

xt =t + cos(2rt/12)

| GLS

2
2
.8
4
6
D =
-4
e
2
A
1
]

coT

e . .

o




122

n: ] ‘ Y- : oo
NNT19N 4.27 A1 MSE 3nN1TuEInNTa 12 ﬁ’llll’)ﬂ?'liﬁﬁ'lﬂﬂ'ﬁﬂﬂm'lmﬂﬂ 3 7%
ﬂl o v wu ‘ o lil v " L
nTeAvARANUUE 0.8 AMTVIUIANILENY N = 15 muunm:u‘zﬂuu'u

fulsaTs 4 ':‘ﬂumj

wmip 1 2 3 4 5 6 T B 9 10 i 12 1138

ots |"*"2.598|"" "2.658|"""2.996| " "3.008( """ 2.566| " 2725 2,850 | """ 2602|2604 " *2.730| " *3.006| " * 2,945 " 2,790
x| ais | "ue2s] "r620] "rorse| 2760 2.006) "r7es| 72| 'rer2| rores| "rie0a| "rr02| "*1.738) 1866
cor | "0.99| "v.os3| "nos2| “rogr| "roat| “o.esef o.9r0| “rouss| "no2s| ‘rom| ‘o.sse| “o.98s| "t.0z7

ous |""*2.597]" 2657 " 2,904 " 2,027 usea| " 2 mas | aansn| " a6l 2683 " 2. 7an " 2,000 20| 12789
x| ais | "2.32] "2.003] "2.775| ""2.768) "'2.008) “"2.385) "2.521] ""2.378) ""2.488| "'2.501] ""2.700] "*2.736] "*2.475
cor | "t.2se| "t.308] 'r.283| ‘raes] "n.283] "roas| “rose| “roazz| “roze] “oso| ‘s “tass] s

ous |""z.507|" " 2657 " 2,008 | " 3,029 " 2,566 " 2. 728|205 " M2 602 ) " 2,684 ] " 2. 730| " 3.008] " * *2.947| " 2. 790
x| as | "2.a08] "2.3t8] "2.755) 2.m3| “'a012] "2.383) "2mis| '2.782| M2.582] "2.695| M'2.708] **2.731] 2658
cor | "t.o60| "t.20s) "r.234] “nazs| "toss| "t.2so| "r.20s| "ous| ".223] "tore| "nas| "t.304] 1304

ois |"""2.087)" "2.0m2| " 2046 2uTee " 2u6ts | 2 004 | 2 6se] " 2,786 ] 3.016|  2.860| " 2.567|"" 2.584"" 2.789
1| ais | 20| 2.708) "'2.766] T'2.6t0] "'2.620] "2.551) "2.305| T'2.765) "2.823] “'2.792) “2aa02| "*2.414] "'2.535
cor | "r.oss| "r.us| "r.ose] ‘o.98t| "rom| ‘rosr| "oss| "t.200] "r.oss| "nuss| "nous| "1.067] "1.004




MSE

MSE

123

.I'DI 1 l oo ] r-% t’ r-¥-1 lﬂ' o
zﬂn 4.27 WaNIAN MSE 31NNTHEINTANIIFUTEIMATWNTININGT 3 28 LADTENY

uo‘ [ RS | w N -3 .
ﬂuauwuﬁtﬂu 0.8 uuwnnvaswatﬁu 15 Mulsodss 4 iﬂuuu

3.1 -

3 -
2.9 —
2.8 —
2.7 -
2.6
25 N -
2.4 -
2.3 -
2.2 -

o]
1

ShurdONDIOND-
1

GLS

coT

- ek mh wh ok ok kb b




124

U0 4.27 ()
TN 4.27

MSE

MSE

o GLs

2.5 — 0
2.4
2.3
2.2
2.1

.9 50T

B e |

X = 0.8X + e
t s S S

¥ : cor

PERIOD

XL =t + cos(2rt/12)

0oLS

GLS







126

o | { an VL a 1 on  m u
Ellﬂ 4,28 UAAIAN MSE qqnﬂ'\i“ﬂﬁnf“ﬂﬂﬁ')ﬁﬂ‘sBﬂ'mlﬂ']u'l'r]”lna'i 3 2% L4978

- L' ‘ w W o o
auﬂuuumﬁu 0.8 umﬂmamnﬁu 30 Muls9dTe 4 'zllumj

2.9 1h

2.8 -

2.7

2.6 -

MSE

2.5

2.4 —

2.3 -

2.2
e— COr

2.1 , _

2.9.

2.8 F— 0OLS

MSE




MSE

MSE

sin 4.28 (@)
Tin 4.28

X =0.,8X +
t t-1

e
.

127

-

1.4
1.3—"
1.2

1.1

caT

OLS

coT

|

12

2.9
2.8
2.7
2.6
2.5
2.4 -
2.3
2.2
2%

|

185
1.8
15

1.4

coT

OLS

1.6 =S
1.5 —







129

]
a‘ i { oo i o { oo - L
Eﬂﬂ 4,29  UWdaIAN HSE'Qﬁﬂﬂ17ﬂﬂﬂﬂ7mﬂ0Q?ﬁﬂTBMWNRWHWTﬂﬂlﬂﬂT 3 28 LuDTENY

w w ‘ w L] o (-3
anﬂwuﬁtﬁu 0.8 uuﬁnmamuﬁu 50 Mul50aTe 4 '{ﬂumx

1.9 =
1.8 —
1.7 =
1.6 —
1.5 T T T T T =

COT

2.9 1

g coT

2.7 - , S "

GLS = J\= :

2.6 4

MSE

2.5

2.4 —

2.3~

2.2 -




TN 4.29 (D)
k|

130

MSE

2.2 -

1.9

COoT

X

=t + cos(2rt/12) -

A -

2.9
2.8
2.7
2.6
2.5
2.4
2.3
2.2 —
2.1 -

MSE

1.9 —
1.8 —
1.7 -

1.4

GLS

OLS

coT







132

.n= ) ¢ oo ) a 1 am = v
11]7] 4,30 uwan9IAn MSE ’i'\ﬂﬂ’l‘!ﬂﬂ'm‘mulﬂGiﬁﬂ‘iHN’\mﬂﬁﬂﬁ‘I’mtB'IE}T 3 28 LNDT8NY
;| s

v o ‘ o ] - o
auauuumﬁu 0.8 umﬂmamuﬁu 70 pawlsodse 4 ‘iﬂuuu

3.1

3 -

2.9 =

2.8 =

20

v S

2.5 +

MSE

OLS
2.4 -

2.3 = GLS
2.2 —

coT
2.1

PERIOD

2.9~

2.8

2,7

2.6 -

2.5 —

MSE

2.4 —

GLS
2.3

2.2 — cOT
2.1 —

1.9

PERIOD



133

U0 4.30 (fD)
L |

X = 0.8X + e
t A § t

MSE

coT
2.3

2.2 ; ;

xt =t + cos(2vt/12)
3.1 )

12

=
2.8 —
Z:7 =
2.6 -
25 =

2.4 —
2,3 -
o By

GLS

OLS

MSE

2.3 = coT

1.9 =]
1.8 -

1.5 | I T T

1.7~ *
1.6 -
g




134

3NA1579N 4.26 DIN15I9N 4.30 uaa‘iﬂi 4.26 En‘ﬂﬁ 4,30 a‘iﬂua‘lﬁﬁa'ﬁ

4.1.6.1  (Sevwadiegnaiiv 1o

naﬂswnﬂiﬁﬁﬁnwsnﬂaeuaaﬂaﬂuﬂiuuauaaéﬁh 1%idn L aRev9nany
ﬁﬁﬁﬂtﬂéauﬁwﬁoaaaﬁﬂQﬂ Tﬂﬂ%%ﬁﬂﬁaaaoﬁﬁqﬂunnﬁa1ﬂ1idﬁLaésuaaﬂdﬁunaﬁﬂtﬂéau
Masdaaunan g uau%ﬁﬁﬂﬁaaaaéﬂqﬂuuuawﬁq1ﬁéwLagauaeﬂaﬁuﬂaﬂﬂtﬁgauﬁﬁﬁaﬂaa
49dn 1uqn§ﬂuuuuacﬁvuﬂ1§ﬂsu

4.1.6.2 \Sevwadnediaidu 15

Naﬂsqngtiutﬁﬂﬁﬁuvuqaﬁaaé1a;ﬁu 10

4.1.6.3  Saywafaognei i a0

uﬂﬂsﬂngtiutﬁaaﬁuuuﬂnﬁaaéﬂatﬂu 10

4.1.6.4 (Spwwadaatioidy so

naﬂvnngtiutﬁaaﬁuﬂuwnﬁaaéﬂatﬁu 10

4.1.6.5 LRevwamagasiiy 70

uaﬂsqngliﬁtﬁﬂ?ﬁuuuWﬂﬁ?aéﬂazﬂu 10
nan2 lngagy awnuanj73tﬂ1wuﬁt§a1uﬁnauﬁuiuétﬁu 0.5 2En17ulasyas
ﬂaﬁuﬂfuuasaaéﬁnauiié1tnéaﬂﬂeﬂ71uﬂa1ﬂLﬁgauﬁwﬁoﬂaaéqu Tns%ﬁﬁwﬁeaaaﬁwgn
w1119 adBve snrrunarnLARouinEsdn s unans uau%ﬁﬁﬁﬁeﬂaaéwqﬂuuuﬁwﬁq
TiéwLdéuuaoﬂawunaﬂﬂtﬁéauﬁwﬁeanaqeqn Tunnywrafiaod swasnng duuuve siouis

5353

g' v v w {
4.1.7 lﬂﬂTBﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂlﬂﬂ 0.9

o “ ’I -' [ ] v I".l r-Y-
HARINNTTILATIERAT L AREYDIADINARIALARDUAIAIRDIIDING 3 28
11T AMTUIUNNN20819 5 WUIA A9 10,15,30,50 uae 70 auTiuaaiﬂﬁtuﬁauﬁu 39

dianonsonny wanelalumisnen 4.3t §9 4.35 uassUh 4.31 uae 4.35
L | .



ﬂl 1 { oo : r-x:1
N1319M 4.31 A0 MSE 3nnsuenTm 12 ﬂﬂﬂt?ﬂﬁﬂﬂﬁ?ﬁﬂﬂ?ﬂ’ﬂﬂﬁuﬂi 3 7%

ﬂ' w v o { o o A )
NTeAUANANUUE 0.9 IAMMTUIUIMNIDENY N

Mulsadss 4 Eﬂuuu

135

10 I7uunanusiuny
L |

10

i

12

0Ls
X | GLS
coT

"985
"L
'1.055

"s.178
R
"Lz

.55
"1
"1.103

5,879
a1

1.160

4.602

4,690
"Lom

5.0
**4.208
Lo

5,26
" 4,205
Lo

"3
"y.608
*1.166

"5an
" .47
"1.069

" 4,955
4,498
*1.084

5,700
5218
"0z

XY
**4.308
"L021

%259
4,399
'1.076

0Ls
X | GLS
cor

"**1.985
*4.356
*2.060

e
e
*2.069

*s.508
"5
"Lt

a8
RV
*1.985

R
" 4.508
"1.918

501
M4.206
"6

"8

"

1202
"L757

s
"4.588
*1.958

"san
"y
L

Ill‘

(957
** 4,495
*1.880

5,598
"1218
*1.798

b #1
4.9
*1.796

5252

4,399
*1.885

0Ls
X1 GLS
oot

" y.987
"9
*1.082

5176
1116
*1.269

|ll5l594
"9
*1.235

5.1
RE
"L

.68
**4.603
1192

501
120
*1.285

"5
410
*1.235

e 112
"4.691
"L

"sam
T
"1.251

4953
"
*1.189

5703

4222
*1.251

e, 516
"4t
'3

"5.253
*1.398
"1.228

01§
X | GLS
ot

s
4,851
"L115

5119
1849
"3

*M5.26
"4.969
L0

st
917
L3

R
857
"1.185

st
R
"L146

"**5.259

"9
]

1221

510
1,916
"1.215

5269

4864
"L.0%2

a1
**5.215
"Lats

R T7)
5,128
*L.051

5281

5.102
*1L176

"m0
1945
"L




136

I!I 1 z -y} 1 o l’ -y} .III o
510 4.31  WARIAY MSE 31NNT1THEININYDIFITENINATMITININGT 3 I8 (NDTEAY
u -

v u ( L L] o a
ﬂ'ﬂﬂﬂ\mﬂtﬁu 0.9 ﬂﬂﬂﬂﬂ?ﬂﬂ'ﬂl'ﬁu 10 mulyodase 4 ‘iﬂuﬂ'ﬂ

w
0
=
3 -
GLS
2 -
coT
s > e ——— J’ e e i
1 F— T T T T T T T f
1 2 3 4 5 6 7 B S 10 11 12
PERIOD
a oLs + GLS [ COoT
X S u+a
t +
W
7}
=
GLS
35 =
2.5 —
: cor '
= ZJM
1.5 1 " ; : : : A | | [
i 3 % 2 & 7 8 s 10 1 12
PERIOD



I
sin 4.31  (aD)
N 4.31

X =.0.8X  + *@
t t-t t

1387

w
7]
=
GLS
3 -
CoT
2 —
",./"‘%o——c\_e_,———e— o i T — e ——1
1 T T T T T T T T
1 4 5 -] 7 B - ] 10 11 12
PERIOD
oLs + G o coT
Xt =t + cos(2rt/12)
& R b L
5.5 -
E
&5
4.5 —
4_ —
OLS
w 3.5 —
7]
= £ GLS
2.5
coT
2 —
1.5
1 “:’—‘__‘MQN_,__Q‘—-Q__Q\ o o - o1
0.5
: T T T T T T T T
4 5 S 7 5 8 - 10 11 12
PERIOD
oLs L s GLS © coT






139

ﬂl ] ‘ oo 1 o i -3 aﬂ' o
Eﬂﬂ 4.32  WANIAT MSE 37NN1TUBINTAYDIITUTENMAINITINMDT 3 78 LIDTEAY

v v ( o ' u o
ﬂ“ﬂ.\lﬂuﬂtﬁu 0.9 ﬂuﬁﬂﬂ']ﬂﬂ"lﬁlﬁﬂ 15 mulsodse 4 "{ﬂl.m'l]

X =4t
- - t'
5.8
5.6 —
5.4 4 ]
5.2
5 — oLS

w
0
=
2.6 *WP
2.4 T T T T T — T T ; 3
1 2 - 4 5 ] 7 B8 9 10 11 12
PERIOD
o OLs GLS o coT
d
n
=

GLS




MSE

MSE

1
s 4.32
Tun 4.32

140

(AD)

X = 0.8X + e
+* .

1 2 3 4 5 .6 7 8 L 10 1y 12

X‘ =4 + cos(2rt/12)

3.5 - GLS
5 —
2.5 — coT
2 !
<m——$— & v/’“_\f—’—k\‘\#.
1.6 . r Y ' " | " : . ;
1 2 % 4 5 s 7 8 9 i0 11 12






142

J ) 4 oo ; a J om =& v
7in 4.33 uaNIA) MSE IINNTUEININYDIFUTENMWAUNNTININDT 3 2T LNDTHAY
T

v w ‘ w 1] - r-1
andatiug 1 iu 0.9 wwradaegneidu 30 daulsdare 4 Eﬂunu

MSE

5.6

5.4 —

5.2 —

4.8 —

4.6 —

4.4 — l

MSE
o
i
w




MSE

MSE

143

510 4.33 (fD)
TN 4.33

X = 0.8X + e
t -t t

5.5 —

GLS
5 —
25~
coT
- l
q
nmu\Hw,,#f#——"4“~mHﬁ*ﬁ___¢_é*_¢___—-&ﬁ——~4-;h__‘____q¥,,,,4.
1.5 T T T T T T T T T T
1 2 3 4 5 6 7 B 9 10 11 12
PERIOD
m ] oLs + GLS o coT

x‘ =4t + cos(2rt/12)







145

o ' { oo ' a ['1 oo = v
Tﬂ'ﬂ 4,34 WdnIAN MSE 37NN1TUEINTINYD ﬂ‘)ﬂﬂTBIJ'ICIFi‘W’I‘S'W \N97 3 28 LUDTERY
e -

v o ‘ o 1] (7] o k
anauuumﬁu 0.9 yuaegetdu s0 fnanlsoase 4 zﬂuuu

MSE

MSE

3.8 — COoT
5
3.6 —
3.4 Ll T T T T T T T T ¢
! 2 3 4 5 6 7 ] ) 10 11 12
PERIOD



146

TUh 4.34 (aD)
TN 4.34

L
w
s
3 1 L) L) L) I ) ) I 1} L)
1 2 b 4 5 6 7 8 o 10 11 12
- PERIOD
o oLs - G ° coT
X =4t + cos(2xt/12)
L.
8.5 - i
5
4.5 —
4_
OLS
0
b4 85 GLS
3_
2.5 —
_ COT .
2 - l
1.5 T T T T T T T T T T
1 2 3 4 5 6 7 B8 E) 10 1 12
PERIOD






148

a ) { oo 1 a { am o v
zil'n 4.35 UWANIAN MSE 'Q']ﬂﬂ']?ﬂﬂ’mﬂ'wﬂG’JR'I]"JBJJ’]!KF&'W']‘I’INWB? 3 7% L4978aY

e T | Lk v a
awdwiud i du 0.9 yuadiegrody 70 daulsdase 4 zﬂuun

MSE

S
3.8 - oLS bk

v | coT

N
'S

coT

10

1

12

MSE

3.6 — GLS
3.4 — coT
b A dfen
"5 —

L
2.8 -
2.6 — g
2.4 T T T T T T T T T T

1 2 3 4 5 6 7 8 =] 10 11 12

PERIOD
o oLs + GLS o coT



149

U0 4.35 (q)
|

X = 0.8X + e
t L=t t

w
(7]
=
2 GLS
3 -
. caT
2.5 — ¢
2 4/’?\?*?\] . . - . . 9
1 2 3 4 5 6 7 8 ° 10 11 12
PERIOD
o oS + GLS o  coT
X =4 + cos(2rt/12)
5.8 -
5.6 —
5.4 T OLS

5.2 ey \l

MSE




150

MMM 4.31 DINNSI9N 4.35 uaszﬂﬁ 4.31 ﬁozﬂﬁ 4,35 azﬂna1ﬁﬁei

4.1.7.1  \Sovwiadaegredy 10

naﬂfﬁngi13§nw1uﬂaaﬂaaaanuﬂ1uuauaaéﬁn THaniadEun AN
naﬁntﬂgéuﬁwﬁaaaaﬁwqﬂ Tﬂﬂ%ﬁﬁwﬁaaaaéﬁqﬂuuuﬁ11ﬂﬁﬁwtaéﬂﬂaeﬁanuﬁaﬁntﬁﬁau
ﬁwﬁaﬂaaﬂwunaqa'uaa%ﬁﬁwﬁcaaeﬁwqﬂuuua1ﬁ¢1ﬁﬁwtn%auaaﬁaﬂaﬁaqntﬁéauﬁwﬁaaaa
-~ eER 1uqnzﬂuuuuaaﬁauﬂ1§asu

: 1
4.1.7.2 lﬂﬂﬂuﬂﬂﬂ?ﬂﬂﬂ@lﬂ“ 15

L] o A L L) ﬂ
ﬂaﬂ11ﬂﬂtﬂuiﬂﬂﬂﬂﬂﬂ“1ﬂﬂ10ﬂﬁ@L u 10

4.1.7.3  Fpywemangnaiiy a0

naﬂsﬂngtiutﬁauﬁnﬁuﬁﬂﬁoaéﬁatﬁu 10

4.1.7.4  \Govwamiogaaidu so

uaﬂsﬁngtiutﬁaaﬁuuuﬂnﬁqaéwatﬂu 10.

4.1.7.5 | Novunadagneiiy 70

uaﬂsﬁngtiuiﬁaaﬁuuuﬁnﬁaaéﬁetﬂu - v
na12 lagaTy qnnnanﬁjitﬂ7qaﬁtﬁassﬁuﬁuﬁuﬁuétﬁu 0.5 3EmTulasyes
ﬂanunsuuasaa{ﬁnqs1iéﬂtnéauaeﬁzwuﬁaﬁntﬂgauﬁwﬁaﬂaaﬁwqa Tﬂﬂ%iﬁﬁﬁ#ﬂﬂ#éﬂ%ﬂ
wuui TilHAn1 nevoanrnamarn AR sanatunan s uaa%ﬁﬁﬂﬁaanaéﬂqﬂumuawﬁq
Tiﬁjtagsuaoﬂawuﬁawnzﬁéauﬁwﬁaﬁaaqaqﬂ Tuqnuuwﬁﬁaaéwauaaqnzﬂuuuuaoﬁvuﬂs

Ty



	บทที่ 4 ผลการวิเคราะห์
	4.1 การเปรียบเทียบความคลาดเคลื่อนในการพยากรณ์ของวิธีการประมาณค่าพารามิเตอร์


